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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Напрямки 

інноваційного забезпечення системи маркетингу підприємства  (на прикладі 

АТ «Універсал Банк»)»  82 с., 6 рис., 1 табл., 50 літературних джерел. 

МАРКЕТИНГОВА СТРАТЕГІЯ, ІННОВАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

СТРАТЕГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ, ІННОВАЦІЙНИЙ ПРОДУКТ, 

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ.  

Обʼєктом дослідження є напрямки розробки та впровадження 

інноваційних технологій в маркетингову стратегію для досягнення цілей 

підприємства. Предметом дослідження є теоретико-методологічні положення 

щодо розробки методів інноваційного забезпечення ефективної маркетингової 

діяльності АТ «Універсал Банк».  

Мета роботи полягає у дослідженні та розробці інноваційних підходів, 

які можуть покращити ефективність маркетингової системи в конкретному 

підприємстві АТ «Універсал Банк». 

На основі проведеного дослідження було надано пропозиції щодо 

напрямків інноційного розвитку АТ «Універсал Банк», що можуть бути 

використані у маркетинговій діяльності підприємства при вдосконалені  його 

маркетингового забезпечення. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми обумовлена тим, що маркетинг є стратегічною 

функцією для будь-якого підприємства, інновації в цій сфері стають 

необхідністю для успішного конкурування на ринку.  

Розвиток інформаційних технологій, діджиталізація та зростаючий 

вплив Інтернету змінюють споживчі звички та поведінку клієнтів. Сучасні 

споживачі є більш інформованими та вимогливими і очікують від компаній 

персоналізованого підходу та унікальних пропозицій. Маркетингові інновації 

дозволяють компаніям адаптуватися до цих змін і використовувати нові 

канали комунікації та методи просування продукції. Маркетингові стратегії, 

які були успішними в минулому, можуть втратити свою ефективність у 

мінливому світі. Маркетингові інновації допомагають компаніям йти в ногу з 

часом, адаптуватися до нових тенденцій і задовольняти зростаючі потреби 

своїх клієнтів. 

Мета роботи полягає у дослідженні та розробці інноваційних підходів, 

які можуть покращити ефективність маркетингової системи в конкретному 

підприємстві - АТ «Універсал Банк». 

Завдання роботи. Для вдалого виконання поставлених цілей необхідно 

виконати наступні завдання:  

– розглянути теоретичні засади та підходи до інноваційного 

забезпечення маркетингових систем організацій. Ознайомитися з сучасними 

тенденціями та практиками у сфері маркетингу, зокрема маркетингових 

інновацій; 

– проаналізувати сучасний стан системи маркетингу в АТ «Універсал 

Банк». Вивчити продуктову, цінову, промоційну та дистрибуційну стратегії, 

оцінити їх ефективність та виявити можливі проблеми і недоліки; 
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– вивчити досвід інших банків або подібних організацій, які успішно 

використовували інноваційні підходи у своїй маркетинговій діяльності. 

Проаналізувати їхні інноваційні стратегії та впроваджені рішення; 

– зібрати та проаналізувати дані та інформацію про АТ «Універсал 

Банк». Використовувати як первинні, так і вторинні джерела, включаючи 

опитування, інтерв'ю, статистичні дані, звіти та фінансову звітність; 

– розробити інноваційні пропозиції щодо вдосконалення системи 

маркетингу АТ «Універсал Банк». Враховувати специфіку банківського 

сектору та цільової аудиторії банку. Запропонувати конкретні напрямки та ідеї 

щодо впровадження інновацій у продуктовій стратегії, ціноутворенні, 

просуванні та дистрибуції; 

– оцінити ефективність запропонованих інноваційних рішень та 

пропозицій. Визначити потенційні вигоди та переваги, які може отримати АТ 

«Універсал Банк» в результаті застосування інноваційного забезпечення 

системи маркетингу; 

– сформулювати висновки на основі проведеного дослідження та 

надати рекомендації щодо подальшої практичної діяльності з удосконалення 

маркетингової стратегії АТ «Універсал Банк» та забезпечення його 

конкурентоспроможності на ринку. 

Обʼєктом дослідження є напрямки розробки та впровадження 

інноваційних технологій в маркетингову стратегію для досягнення цілей 

підприємства.  

Предметом дослідження є теоретико-методологічні положення щодо 

розробки методів інноваційного забезпечення ефективної маркетингової 

діяльності АТ «Універсал Банк».  

Методи дослідження. Під час написання кваліфікаційної роботи 

«Напрямки інноваційного забезпечення системи маркетингу підприємства (на 

прикладі АТ «Універсал Банк»)» були використані загальні та спеціальні 

методи та інструменти. В ході роботи використовувалися аналіз статистичних 



8 

даних, фінансових звітів та результатів маркетингових заходів, метод 

експертних оцінок.  

У роботі використана інформація, надана АТ «Універсал Банк», а саме 

внутрішні звіти за період 2020-2023 рр. та експертні оцінки співробітників 

компанії.  

Наукова новизна отриманих результатів. У цьому дослідженні вперше 

проаналізовано маркетингову систему певного банку (АТ «Універсал Банк») з 

фокусом на інноваційне забепечення та визначено сучасні тенденції та 

практики у сфері інноваційного маркетингу в банківському секторі. Робота 

сприяє виявленню потенційних проблем та пропозиції щодо їх вирішення 

через інноваційні підходи. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у отриманні 

практичних рекомендацій та розробка інноваційних маркетингових стратегій 

допоможе АТ «Універсал Банк» підвищити ефективність своєї діяльності, 

впровадити нові ідеї та підходи, а також досягти більш міцних позицій на 

ринку банківських послуг. 
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ВИСНОВКИ 

 

В даній кваліфікаційній роботі  були розглянута сутність маркетингової 

стратегії, визначена їх роль та значимість для підприємства. 

Роль маркетингової стратегії в бізнесі полягає у визначені та 

позиціонуванні цілей, шляхів, за допомогою яких підприємство 

задовільнятиме потреби споживачів та отримуватиме конкретні переваги. 

Маркетингова стратегія сприяє визначенню своєї унікальної пропозиції на 

ринку, створити власний бренд та репутації, що виділятимуть бізнес серед 

конкурентів. 

Головними імперативами маркетингової стратегії є: 

- Аналіз ринку та потреб споживачів; 

- Визначення цільової аудиторії; 

- Розробка унікальної торгової пропозиції; 

- Постановка маркетингових цілей і завдань. 

          Впроваджуючи та ефективно використовуючи ці імперативи, компанії 

гарантовано можуть зростати, залучати нових клієнтів, збільшувати продажі 

та досягати успіху на ринку.  

Отже, можна зробити висновок, що маркетингова стратегія – 

найважливіший крок до створення ефективного та успішного підприємства.  

В даній кваліфікаційній роботі ій роботі було проведемо аналіз та 

дослідження маркетингової діяльності monobank.  

monobank активно впроваджує інновації в свою маркетингову стратегію, 

що  дозволяє їм відрізнятися від конкурентів і забезпечувати високу якість 

обслуговування своїм клієнтам. Одним з напрямків інноваційного 

забезпечення маркетингової діяльності monobank є використання технологій. 

Банк активно впроваджує цифрові рішення, такі як мобільний додаток, 

електронні платежі та інші інноваційні рішення, які спрощують взаємодію з 

клієнтами та поліпшують їх досвід використання банківських послуг. 
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monobank активно використовує соціальні медіа та інтернет-

маркетингові канали для просування своїх продуктів і послуг, що дозволяє 

банку досягати більшої аудиторії та підтримувати взаємодію з клієнтами. 

Результати дослідження показують, що інноваційне забезпечення 

маркетингової діяльності monobank має позитивний вплив на його успішність 

і позиціонування на ринку. 

В цілому, monobank є прикладом банку, який активно використовує 

інноваційні підходи для покращення своєї маркетингової стратегії. 

Аналіз діяльності monobank допоміг сформувати необхідні заходи для 

вдосконалення маркетингової діяльності компанії.  

- Інтеграція технології штучного інтелекту в діяльність monobank . 

Інтеграція ШІ в діяльність банку може принести численні  переваги та 

покращити ефективність операцій. Технологія ШІ сприятиме 

автоматизованому персоналізовавуному обслуговуванні клієнтів та 

прогнозуванню і аналізу даних, скоротити витрати на робочий персонал, тощо.  

- Вдосконалення соціальних мереж. 

Шляхом покращення сторінок monobank у соціальних мережах компанія 

може досягти більший прилив клієнтів, встановленню міцного бренду на 

ринку та сильнішій позиції серед конкурентів. Заходи спрямовані на 

вдосконалення SMM-стратегії можуть бути наступним: впровадження Stories 

та Reels у контент-плані Instagram та Facebook, оптимізація сторінки у 

Facebook, колоборації із впливовими особистостями, відеомаркетинг, 

підвищення інтерактивності, тощо.  

- Сприяння фінансовій освіті. 

За допомогою створенню відео-курсів та співпраці з освітніми 

платформами, monobank може закріпити сприйняття компанії як лідера у 

сфері фінансової справи та сприяти розвитку фінансової грамотності серед 

громадян України.  
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Таким чином, monobank – це успішна компанія, що ефективно 

впроваджує інноваційні технології у свою маркетингову діяльність, що 

неодмінно вимагають постійного розвитку та оновлення.    
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